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En estas vacaciones de invierno vení a jugar a Paseo Alcorta
Desde el 17 de julio hasta el 9 de agosto Paseo Alcorta tendrá su plaza de juegos junto a RASTI y UNICEF, para que los más chicos, junto a sus padres, puedan disfrutar de las vacaciones de invierno jugando. 

Todos los días, de 14 a 22 hs. grandes y chicos podrán jugar con RASTI, un sistema constructivo por encastre, para personas creativas, inteligentes, dinámicas y sin límite de edad. Además de ser un material didáctico que promueve el desarrollo de los niños, une a grandes y chicos. Durante los fines de semana habrá talleres especiales gratuitos. 
Paseo Alcorta, RASTI y UNICEF buscan generar conciencia acerca de los derechos de los chicos y chicas. Es por eso que el principal objetivo de la actividad es que todos los chicos puedan cumplir con su derecho a jugar. Además, la plaza de juegos contará con instalaciones con contenidos audiovisuales brindados especialmente por UNICEF acerca de todos los derechos de los niños y niñas.
Una vez finalizada la acción RASTI donará a UNICEF el 10% de todo lo vendido en el punto RASTI de Paseo Alcorta del tercer nivel del shopping.
Como signo de compromiso de nuestra empresa decidimos realizar esta acción e invitamos a todos nuestros clientes a participar también de esta iniciativa. 

Para más información comunicarse con 

Cristián Stupp cstupp@irsa.com.ar ; 4814-7834

